Monteringsanvisning

Risnas attefallshus 25m?

4

|

<

—
i '\ )
=TT il
."',.m i | m
If | 1
i i |
( | L
If |
1 !' |
| |
setflll
|
{l
{

Y

]

BASECO



Monteringsanvisning Risnas attefallshus 25m2 vl.l

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Risnas attefallshus 25m2
Matt pa skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 18 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor
e Traskruv 5,0x80mm 20st for skarvning av barlina.

Golv

e 25st Skruv 5,0x100 for golvasar.
e Golvskruv t.ex. PWS 4,8x47mm, ca 350st, for 25mm golvbrador.
e Dyckert 1,7x40mm till golvlist

Stomme

e Traskruv 5,0x80mm 300st till vaggblock och spiklakt.
o Traskruv 4,5x50mm eller spik 2,8x75mm, 50st till ytterpanel i hdrn

Tak

e Skruv 5,0x100mm 60st for spikklossar och spikreglar
e Spik 75mm eller traskruv 4,5 xX50mm ca 1300st till takbrador
e Spik 75mm eller tréskruv 4,5x50mm, 500st, Vindbrador, takfot, underspikning

Fonster/dorr

e Montering Fonster/dérrkarm 5x100mm traskruv 30st
e Fonster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm, 100st
o Trakilar



Monteringsanvisning Risnés attefallshus 25m2

v1.l

Risnds attefallshus 25m2

Plocklista v1.2

Block Gavelspets 1200x2640 1200x2640 1200x2640
4590x1000 Tat 12st Ddrr 9-19 1st F& 660x925 3st

: i
L]

Reqgel 45x195

| syll 51 -3390mm 2s

[ | syll 52 - 3405mm 2s

[ | syll 53 - 2205mm 25

Regel 45x170

Reqgel 45x95

[ ] Barlina - 3405mm 2s

[ ] Barlina - 2205mm 2s

Spiklakt 35x70 ] cad4m

Riplan 22x120 == Foder, underspikning, knutbrador ca 120m

OBS! Vita raplan till

mélad stuga R3plan 22x145 == Knutbrador, 4stmin 2,7m

Raplan 22x170 == VYindbrador, takfot ca 55m
Golv 25mm == ca23m2
Tak 20mm &= 3 42m?2

Z-Panel 22x170mMmM e= L=2715mm 5st
Golvlist 16x70mm I ca2im

— [: Q) ealksko 18st

Ytterdorr :l
890x 1890 1st ——

Fonster s
Yinkelbesla
660x925 3st 'J g

— e Takstol 4890x1000 1st

[ ] Golvds -3590mm 11st
Regel 45x145 L _mn — amp Takds - 3500mm 18st
L | Spikregel - 4350mm 10st
1073
I 70
w ol g7 X
:“ Spikkloss - 8st
1905

w=m H3lplatta 10st

t
t
t

t
t

TN

—
-
3
=~
w
-
w
=~
o |
c
<
=
w
w
=~

12st




Monteringsanvisning
Montering

Risnas attefallshus 25m2

vl.1l

Grund
Placera ut
grundstenar
enligt
plintritningen.

Lagg ut syllen
enligt bilden.
Den ska vara
liggande.
Kontrollmat
diagonalen for
att se att
vinklarna ar
ratt.

Montera
halplattor pa
sidorna vid
skarvar mellan
S2 och S3

1200 l 1200 1 1200 [ 1200 | 1200 |

3890

~

S2

Plintar 50mm léagre

S3

S1

S3

S1

6000

1945 |

1945

Barlinan bestdr
av dubbla 45x95
stallda pa
hégkant. De
maste skarvas.

Lagg skarvarna
omlott som pa
bilden och
skruva ihop
barlinorna.

— Halplatta

Skarv

— syll

Barlina




Monteringsanvisning Risnas attefallshus 25m2 vl.l

Barlinan kan
behdvas jackas
ur mot stenen
pd kortsidorna
for att bli ratt
hojd.

Stomme
Bilden visar
principskiss pa
ett vaggblock

sett fl’én sidan. Ytterpanel

Regelstomme _— 2

Spiklakt 38x70

Plint / platta —




Monteringsanvisning

Risnas attefallshus 25m2

vl.1l

Vy dver hur
blocken
placeras.

Montera alltid
blocken frdn
hoger till
vanster.




Monteringsanvisning

Skruva blocken i
syllen med 6st
traskruv
5x80mm

Skruva ihop
hérnen med
traskruv
5x80mm enligt
bild.

2

e

=




Monteringsanvisning

Risnas attefallshus 25m2

Se till att
vindpappen
klams mellan
blocken nar de
styrs ihop och
skruva med 8st
traskruv
5x80mm.

Ca 10cm fran
nedre och Gvre
kant och sedan
férdela jamnt.

P& utsidan i
varje horn
kapas
medfdljande
spiklakt till och
skruvas med 2st
5x80mm skruv i
varje.




Monteringsanvisning Risnas attefallshus 25m2 vl.l

Sedan monteras
medféljande
ytterpanel-
brador i hdrnen,
med
rekommenderad
skruv.

!
|

————————— —————————————— 1
— )
—————————

Montera ihop
gavelspetsar
med
medfdljande
halplattor och
ankarskruv.
Montera den
ovre plattan ca
180mm under
nocken.

Bild fran sidan
pa gavelspets.
Ytterpanelen pé
gavelspetsen Cavilapaty —
styrs mot

ytterpanelen pa
gavelvaggen.

—— Gavelspets
stomme

~— Vinkelbeslag

Fast varje
gavelspets med
4st medfdljande
vinkelbeslag.

Gavelvagg —
panel




Monteringsanvisning

Risnas attefallshus 25m2

v1.l

Montera
vinkelbeslag vid
montering av
takstol. 2st pa
varje sida.

Takstolen ska
placeras precis
mitt mellan
gavelspetsarna i
centrum pa
l&ngvaggen.

Tak

Anvand balkskor
for fixering av
takdsar i
takstolen.

Montera
ankarskruv
enligt de roda
markeringarna.

10




Monteringsanvisning

Risnas attefallshus 25m2

v1.l

Takstol

Montera taket.

Taket ska sticka ut
22mm utanfoér
korténdan pa
takdsarna enligt
bilden.

Skarva taket
fallande, d.v.s.
man behdver €j
skarva pd
takdsarna.

Man kan sticka
ut taket lite
extra pa sidorna
och kapa till
efter montering.




Monteringsanvisning Risnas attefallshus 25m2 vl.l

Taket kapas
22mm utanfor
anden pa
takstolar och
gavelspets.

Montera
spikklossar for
att underlatta
montering av
underspikning
och takfot. Styr
upp klossen mot
taket och skruva
genom takdasen.

" Spikkloss

Montera
klossarna med e e LS S
ca 1m c/c. 4st i 11 ACREREIRTR AT 1000 v ¥
pa varje ‘ : p e
l&ngsida.




Monteringsanvisning

Montera
spikreglarna
genom att
skrdskruva i
vaggbandet.

Fordela med
avsténd c/c
60cm.

Dessa ar till for
montering av
underspikning
och innertak.

Risnas attefallshus 25m2 v1.l

Kapa till och
montera nedre
vindbradorna.
Vinkeln i nocken
ar 20°,

Tank pa att dra
ner dem minst
22mm under
takdsarna for
att tacka
underspikningen

Skruva fast de
ovre
vindbradorna.
Forskjut
vindbradan ca
7-8cm uppat.

Forskjutningen
kan valjas efter
egen smak, eller
beroende pé
kommande
takbekladnad.

13




Monteringsanvisning

Risnas attefallshus 25m2

v1.l

Mat upp och
kapa till den
undre
takfotsbradan.

Montera
takfotsbradan
jams med i
underkant mot
undre
vindbradan.

Vindbrador

— Nedre takfotsbrada

Kapa till och
montera den
ovre
takfotsbradan
enligt bilden

Lamna lampligt
utstick pa
vindbradorna
frdn
takfotsbradorna
och sdga.

Kapa ur —

Vindbrador —

Ovre takfotsbrada

Nedre takfotsbrada

Kapa till och
montera
underspikning.

14




Monteringsanvisning Risnas attefallshus 25m2 vl.l
Fonster, dorr
Skar bort
vindduken i
Oppningarna, och
montera fonster
och dérr med kilar
och skruv.

Kapa till och
montera foder och
knutbrador.

Vy éver hérn O AN
uppifrén med IR LR ]
monterade D b
knutbrador. WY e

W e LR P iid ) /— Knutbrida 22x145

4 ) - 5 11 Kapad och

: . = = monterad spiklakt
4
/
/ ®

Monterad ytterpanelbrada - A\ Knutbrada 22x120

15



Monteringsanvisning

v1.l

Golv

Fordela ut golvasar
med avstdnd c/c
60cm.

Skraskruva i syll
och barlina.

Ska stugan isoleras
gors detta nu innan
man gar vidare.

Risnas attefallshus 25m2

Bilden visar princip
pa hur isolering av
golv och vagg
utférs.

Vindduk
(monﬁrat vid le lérans) R

2t Trossl;dt‘tenskNa

Isolering =

Bild visar princip pa
isolering av tak.

Rdspont 20mm

Innertak

16



Monteringsanvisning Risnas attefallshus 25m2 vl.l

Lagg golvet. Det ar
andspontat och kan
skarvas fallande for
att minimera spill.

Lamna ca 12-14mm
mot vaggarna pa
l&ngsidan av golvet.

Lamna ca 5mm mot
vagg pa kortsidan
av golvbradorna.

17



